



В Москве возбуждено уголовное дело о неисполнении обязанности по уведомлению о наличии иностранного гражданства



Следственным комитетом России возбуждено уголовное дело в отношении Петра Верзилова по признакам преступления, предусмотренного ст. 330.2 УК РФ (неисполнение обязанности по подаче уведомления о наличии у гражданина Российской Федерации гражданства (подданства) иностранного государства).

В ходе ранее проводимого обыска по уголовному делу о несанкционированных акциях летом 2019 года у него был обнаружен действующий паспорт гражданина Канады.

По данным следствия, Верзилов в нарушение действующего законодательства Российской Федерации не уведомил в установленном порядке компетентные органы, уполномоченные на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции, о наличии у него гражданства иностранного государства – Канады. При этом известно, что канадское гражданство им было приобретено не позднее декабря 2014 года.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Верзилов допрашивается в качестве подозреваемого, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Санкция ст. 330.2 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа либо обязательных работ на срок до четырехсот часов.

07 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1480062>